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Tìm tất cả các số nguyên tố x,y thoả mãn phương trình: 
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     Với k là số nguyên dương ta có:
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                                                                                                       =( 2k+1)k= 2k2 +k      
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       Cho k=1,2,3,…,x-1  rồi lấy tổng từng vế của các dẳng thức thu dược ta có: 
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 là số nguyên 

                        Do y laø soá nguyeân toá   =>  y là ước của một trong ba số: x,  x-1,  4x+1      0,25
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                                          Do x là số nguyên tố =>  x=2  v x=3                                               
0,25

                                   Với x =2 => y= 3 

                                    Với x= 3 => y =13                                                                                  
0,25

   Vậy ta có các nghiệm nguyên tố của phương trình là:  x=2, y=3

                                                                                        và x=3, y=13                                       0,25
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